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Kako omogočim/onemogočim
preverjanje v dveh korakih?
Zadnja sprememba 21/04/2026 10:12 pm CEST

Navodilo prikazuje kako omogočimo preverjanje v dveh korakih ter kakšne
načini preverjanja identitete Minimax omogoča.

Kako omogočim preverjanje v dveh korakih?

1 Na vstopni strani programa se postavimo na in izberemo Moj

profil.

2 Kliknemo na Urejanje osnovnih podatkov  (Uporabniški račun).
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V razdelku Preverjanje v dveh korakih izberemo enega izmed načinov

potrditve naše identitete:

Preverjanje z uporabo aplikacije.

Preverjanje preko SMS sporočil.

Preverjanje preko e-poštnih sporočil.

4 Izbiro potrdimo s klikom na Omogoči. 

5 Program pošlje na elektronski naslov, s katerim smo registrirani v

Minimax, sporočilo s prijavno kodo. Koda je veljavna 90 sekund.

6 Če pa smo predhodno že omogočili kateri koli drug način potrditve

istovetnosti, prepišemo pridobljeno kodo iz izbranega načina potrditve. V

tem primeru kode na elektronski naslov ne prejmemo.

Preverjanje z uporabo aplikacije
Identiteto potrdimo z uporabo zunanje aplikacije (Google Authenticator,

Microsoft Authenticator...).

1 Na mobilni telefon iz trgovine Play ali App Store namestimo aplikacijo

za avtentikacijo (npr. Authenticator)

2 Po vnosu kode, ki jo prejmemo na elektronski naslov ali na drug izbran

način potrditve istovetnosti, program prikaže okno za Dodajanje aplikacije

za overjanje. 

3 Z mobilnim telefon skeniramo QR kodo.

4 Aplikacija zgenerira 6-mestno kodo, ki jo vnesemo.
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http://help.minimax.si/help/kaj-je-saop-uporabniski-racun
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Kliknemo Pošlji prijavno kodo.

6 Na naslednjem koraku dodamo kljukico v polju Zaupaj tej napravi

(brskalniku) in kliknemo Naprej.

7 Program izpiše rezervne prijavne kode.

8 Nastavitev zaključimo s klikom na Dokončaj.

9 Pri prijavi v Minimax vnesemo uporabniški ime in geslo ter 6-mestno

kodo, ki jo prepišemo iz aplikacije (npr. iz aplikacije Authenticator).

Preverjanje preko SMS sporočil
Identiteto potrdimo tako, da vnesemo enkratno kodo, ki jo prejmemo preko

SMS sporočila. 

1

Vnesemo primarno telefonsko številko za prejem SMS sporočil z

enkratno prijavno kodo, ki jo bomo potrebovali ob prijavi. 

2 Kliknemo na Pošlji prijavno kodo.

3 V novem oknu vnesemo kodo, ki jo prejmemo preko SMS sporočila na

vpisano telefonsko številko. 

4 Program odpre okno za vnos rezervne telefonske številke za prejem

prijavnih kod. Ta možnost pride v poštev, ko ne moremo uporabiti svojega

telefona (npr. primarna telefonska številka ni dosegljiva), saj lahko pri

prijavi izberemo rezervno telefonsko številko, na katero prejmemo SMS

sporočilo s prijavno kodo.

5 Vnesemo dodatno številko in kliknemo Dodaj. Če dodatne številke ne

želimo vnesti, lahko polje pustimo prazno.
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Postopek zaključimo s klikom na Dokončaj.

7 Pri prijavi v Minimax vnesemo uporabniški ime in geslo ter kodo, ki

smo jo prejeli na SMS sporočilo.

Preverjanje preko e-poštnih sporočil

Identiteto potrdimo tako, da vnesete enkratno kodo, ki jo prejmemo preko e-
poštnega sporočila.

1  Avtentifikacijo z e-poštim sporočilom aktiviramo s klikom na omogoči.

2  Ob prijavi v program vnesemo uporabniško ime in geslo.

3  Na e-poštni naslov, s katerim se prijavljamo v Mnimax, prejmemo prijavno
kodo.

4  Kodo vnesemo v program za dokončanje prijave.

Zaupanje vredne naprave

Ob aktiviranju posameznega načina preverjanja identitete program prikaže
okno Zaupaj tej napravi (brskalniku). To možnost označimo to možnost.

V tem primeru na napravah (računalnik, tablica, telefon), ki jim zaupamo, ob
prijavi ne bo več potrebno vnašati prijavnih kod.
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Rezervne prijavne kode

Predlagamo, da natisnete rezervne prijavne kode n jih shranite na varno, a
dostopno mesto (na primer v denarnico).

Te pridejo v poštev, ko ne morete prejeti prijavne kode prek SMS-sporočila (na
primer med potovanjem), lahko za prijavo uporabite rezervne prijavne kode.

Vsako kodo lahko uporabite samo enkrat.

Kako onemogočim preverjanje v dveh korakih?

1 Na vstopni strani programa se postavimo na in izberemo Moj

profil.

2 Kliknemo na Urejanje osnovnih podatkov  (Uporabniški račun).

3 V razdelku Preverjanje v dveh korakih, pri posameznem načinu

preverjanje identitete, kliknemo na onemogoči.

4 Nato vnesemo kodo, ki jo prejmemo preko posameznega načina

identifikacije.
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